
Srednja šola Biotehniškega centra Naklo je 14. in 15. novembra 2025 v okviru 8. festivala Ko 
učim, gradim z naslovom »Čuteči um za razumevanje sveta – Šola, naš varni ustvarjalni 
prostor« uspešno izvedla mednarodno konferenco. Dogodek je povezal strokovnjake, učitelje 
in druge pedagoške delavce, ki verjamejo v šolo kot varen, čuteč in ustvarjalen prostor za 
učenje in osebni razvoj. Sodelovalo je več kot trideset domačih in tujih avtorjev in soavtorjev.  

Iskreno zahvalo namenjamo pozdravnim govorkam in govorcem: dr. Vinku Logaju, ministru za 
vzgojo in izobraževanje, dr. Marijanu Pogačniku, direktorju Biotehniškega centra Naklo, Ivanu 
Megliču, županu Občine Naklo, mag. Branki Hrast Debeljak, generalni direktorici Direktorata 
za srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih, ter Andreji Ahčin, ravnateljici srednje 
šole in gimnazije Biotehniškega centra Naklo, ki so s svojimi nagovori začrtali vrednotni in 
strokovni okvir konference. 

Posebej se zahvaljujemo plenarnim govorkam in govorcem izr. prof. dr. Borutu Vrščaju, ddr. 
Petri Starbek, doc. dr. Evgenu Benediku, Lei Colner, Mihi Andriču in izr. prof. dr. Sotosu 
Voskaridesu, ki so s svojimi predavanji povezali znanstvena spoznanja in šolsko prakso ter 
odprli pomembna vprašanja o trajnostnem razvoju, kritičnem mišljenju, etični uporabi 
tehnologij, dobrem počutju mladih in vlogi šole kot varnega in čutečega prostora.  

Hvala tudi vsem avtorjem prispevkov ter udeležencem iz Avstrije, Cipra, Črne gore, Hrvaške, 
Italije, Španije, Švedske in Slovenije, ki so s primeri dobrih praks, projekti in raziskavami 
prispevali k bogati mednarodni razsežnosti festivala. Raznolikost strokovnih pristopov je 
potrdila, da so izzivi sodobne šole – od trajnostnega razvoja, digitalizacije in umetne 
inteligence do duševnega zdravja, čuječnosti in socialne vključenosti – skupni vsem ne glede 
na državo. 

Iskrena hvala programskemu in organizacijskemu odboru, vsem sodelavkam in sodelavcem 
Biotehniškega centra Naklo ter dijakom 3. J, ki so skrbeli za sprejem, komunikacijo z 
udeleženci in pogostitev ter s profesionalnim pristopom in gostoljubnostjo ustvarili prijetno 
vzdušje.  

Zahvaljujemo se tudi vsem udeležencem konference, ki ste s svojo prisotnostjo, vprašanji in 
izmenjavo izkušenj soustvarjali odprt, spodbuden, vsebinsko bogat in strokoven prostor 
srečanja.  

Izkušnje 8. festivala Ko učim, gradim nas navdihujejo, da bomo tudi v prihodnje soustvarjali 
šolo, ki združuje znanje in človečnost, razum in srce, tehnologije in etike – in ki ostaja varen, 
čuteč ter ustvarjalen prostor za vse. 

Toda v središču vsega je in bo učitelj – graditelj odnosov, pomenov ter mostov med šolo in 
življenjem in med teorijo in prakso. Tisti, ki verjame v potencial vsakega dijaka in ustvarja 
okolje zaupanja, sodelovanja in spoštovanja. Učitelj s čutečim umom – tisti, ki razume, da bo 
prihodnost sveta zgrajena ne le na podatkih, temveč tudi na razumevanju, sodelovanju in 
sočutju. 

Drage kolegice, dragi kolegi, 
hvala vam, ker s svojo srčnostjo in predanostjo »gradite« šolo, ki diha s časom in človekom. 
Festival je namenjen vam – da izmenjate ideje in prakse in da prejmete tisto tiho potrditev, 



da ima vaše delo globlji smisel. Naj vas tudi v prihodnje vodi čuteči um, in to prav vsak dan, 
ko učite in navdihujete mlade.  

S takimi koraki se tudi v slovenskem prostoru približujemo južnoafriški filozofiji ubuntu, ki 
poudarja ideje, kako lahko skupaj živimo bolje, in temelji na zaupanju v univerzalno človeško 
vez: »Jaz sem to, kar sem, zaradi tega, kar smo vsi.« 

Z iskreno hvaležnostjo in ponosom  

Andreja Ahčin, 
ravnateljica Biotehniškega centra Naklo – Srednja šola in gimnazija 

 


